

Жизненные принципы - честность и справедливость

Павел Августович Волокитин в представлении особо не нуждается - многие лисаковцы знают его по годам службы в городском отделе внутренних дел, кто-то с теплотой отзывается о нем по работе в КБРУ, другим он запомнился благодаря деятельности в созданной им охранной фирме. И везде он зарекомендовал себя только с положительной стороны.

В органы внутренних дел пришел в 1975 году, начинал участковым инспектором в п. Тобол. До этого уже успел получить среднеспециальное экономическое образование в Кустанайском сельхозтехникуме и в рамках службы в армии пройти в Подмоскovie специальную школу подготовки младшего сержантского состава. В 1977 году он - инспектор уголовного розыска в Тарановском РОВД. С 1982 года работал здесь же в службе по борьбе с хищением социальной собственности (ОБХСС).

В ноябре 1985 года Павла Волокитина пригласили на должность начальника такого же отдела, но только в Лисаковске. С тех пор город для него стал родным. В разговоре с нами он признался, что полюбил его задолго до того, как сюда переехал, и мысли покинуть его никогда не возникало. Его привлекает планировка и чистота, а также доброта его жителей.

Работая в Лисаковском ГОВД, Павел Августович окончил Карагандинскую высшую школу милиции и получил юридическое образование. Прошел путь от начальника ОБХСС до первого заместителя начальника ГОВД. С этой должности в июле 1994 года он по выслуге лет и ушел на пенсию.

С теплотой вспоминает В. М. Берлоуса, Н. П. Чуданова, М. Ф. Галюка, с которыми ему посчастливилось работать.

Нынешнее руководство отдела внутренних дел Лисаковска охарактеризовало Павла Волокитина



как принципиального, честного и требовательного к себе специалиста. «Павел Августович - исполнительный, грамотный и обладающий опытом организаторской работы сотрудник, - сказал начальник ОВД Лисаковска полковник полиции Каирбек Сатубалдин. - Принимал меры, направленные на стабилизацию оперативной обстановки и совершенствование работы органов внутренних дел по обеспечению правопорядка и борьбы с преступностью, умел мобилизовать коллектив на выполнение возложенных задач».

По словам Павла Августовича, у сотрудника органов внутренних дел должны быть любовь к работе, ответственность, исполнительская дисциплина и уважение к закону. Только так, по его мнению, можно расти по карьерной лестнице.

Добрый, но строгий одновременно, требовательный и в то же время человек открытой души, ответственный и надежный - таким знают Павла Волокитина коллеги и друзья.

После ухода в отставку дома сидеть не стал - с 1995 по 1999 год возглавлял службу безопасности КБРУ. Позже открыл ТОО «Частное охранное предприятие «Лис», оказывая эти услуги до 2004 года. Последние 13 лет посвятил себя семье.

Сыну Дмитрию в этом году исполняется 35 лет. Он вместе с женой подарил дедушке 7 лет назад радость общения с внучкой Виолеттой.

В свободное время пенсионер любит выехать на охоту и на рыбалку.

У Павла Августовича даже на пенсии болит душа об отделе внутренних дел. Он возглавляет совет ветеранов ОВД и принимает активное участие во многих мероприятиях. Именно по инициативе Павла Волокитина в этом году открыт музей полиции города. Сравнивая условия работы милиции тех лет и нынешней полиции, подчеркивает, что в те годы, несмотря на то, что в Лисаковске была тогда спецкомендатура, работалось легче: законодательство не было таким суровым, и содержание подозреваемых не носило такой регламентированный характер. Радует заинтересованность действующего руководства ОВД в раскрытии преступлений, полицейские добросовестно исполняют свои служебные обязанности, выводят отдел на первые места по многим показателям.

Вклад Павла Волокитина в дело воспитания подрастающего поколения, стражей порядка Лисаковска и в безопасную криминогенную обстановку в городе не оценим. И, зная неравнодушные Павла Августовича, можно быть уверенным, что в числе имеющих награды и звания ветерана органов внутренних дел и истинного патриота Лисаковска будет еще заслуженное пополнение.

М. ЮРЬЕВ.